

“恶意透支”被刑拘 我市有了“第一人”

银行在催收两次后会再等3个月,之后仍不还钱的人要小心了

□记者 李江涛 通讯员 李辉

信用卡透支消费方便、快捷,已成为当下流行的消费方式,信用卡越来越多地走进了普通市民的生活。可持卡者们要注意:卡是可以刷,但要得符合“游戏规则”,不然就会引火烧身。涧西公安分局日前处理的一起案件,便为“刷卡族”敲响了警钟。

张某在涧西区经营一家烟酒

店。2008年10月,他在市区某银行申请办理了两张信用卡。不到1年时间,张某的两张信用卡的透支额达2万余元。银行工作人员多次上门或者电话通知张某还款,但张某均以种种理由推托,拒不还款。最后,张某干脆和银行玩起“失踪游戏”——不见催款者!今年5月10日,银行向警方报案。

涧西公安分局接到报案后,经过多方调查取证,认定张某以非法占有为目的,长期拖欠卡债不还,故意躲避银行催收,属“恶意透支”行为。因张某涉嫌信用卡诈骗罪,警方依法将其刑事拘留。

被拘留后,张某意识到了事情的严重性,赶紧通知家人还款。鉴于张某认罪态度较好且被刑拘后能积极还款,警方决定准予张某取保候审。下一步,警方将报请检察机关直诉。

市公安局有关负责人昨日

介绍,这是我市首例对信用卡“恶意透支”行为追究刑事责任的案件。

警方提醒市民:持卡人以非法占有为目的,超过规定限额或者规定期限透支,并且经发卡银行两次催收后超过3个月仍不归还的,可能被认定为“恶意透支”。在法院判决或者公安机关立案之前,偿还了透支款息者,可从轻处理或者不追究刑事责任。

车站成泽国 群众乘车难

洛常路白马寺路口设有64路、41路、85路公交车的站点。两日前的一场降雨,让站点附近成为一片泽国,行人无法近前,公交车也不能靠站。

据附近的居民讲,附近的雨水井、污水井并不是很通畅,导致公交站附近经常积水。

记者 梅占国 摄



切割火星引燃杂物 停业迪厅突起火

□见习记者 王文斌 通讯员 马路通

昨日下午,纱厂西路上一家已停业的娱乐城突起大火,及时赶到的消防队员用时30分钟将大火扑灭。事故并未造成人员伤亡。

记者昨日下午赶到该娱乐城时,大火已被扑灭。记者在火灾现场看到,这家名为“生存方式”的娱乐城已经停业,娱乐城的院子里堆

满了从室内拆下运出的钢架、木板和隔音棉。

消防队员正在陆续撤离起火的迪厅。该迪厅中的设施已被拆卸一空,地上散落着不少砖块,还堆着大量隔音棉。迪厅内弥漫着一股糊味。

附近商户任先生目睹了火灾的全过程。他说,当日16时许,他刚回到自己店里,就见附近的娱乐城内浓烟滚滚,“这个娱乐城去年夏天停业,最近常有收废

品的人进进出出,他们都在忙着切割钢架”。

西工区消防大队消防员朱国平告诉记者,他们是在当日15时49分接到报警的。到达现场后,

消防官兵们试图从正门进去,却被熊熊火焰挡了回来。大家转从侧门进去后,发现迪厅内的火势并不大,但是着火点较多,而且室内着火的隔音棉被扑灭后很容易复燃。

更让消防队员们担心的是:火

灾现场有两个乙炔罐和一个液化气罐,有爆炸的危险。消防队员迅速冷却了乙炔罐和液化气罐,并将它们提了出来。

消防官兵分析:事发前,几个收废品的在切割钢架,应是切割机溅出的火星引燃隔音棉导致火灾发生。

16时30分,大火被扑灭。引发火灾的两名收废品者被汉屯路派出所民警带走接受调查。

(任先生获线索奖50元券)

用来护路的卡 伤了过路的车

□记者 刘志渊

5月15日19时许,杨先生驾车行驶在新安县五头镇董沟村的道路上,他的目的地是新安县县城。突然,他驾驶的面包车撞上了设置在路中央的铁栏杆,车辆尾部受损。杨先生说:“栏杆附近没有任何提醒招牌,天又下着雨,我看不清楚。”

两日前,记者来到董沟村。记者看到,经过该村的道路上确实设置了限高、限宽的路障,大货车、中巴车从此经过时非常不便。该村一名姓董的村民告诉记者,310国道东关桥段大修禁行,很多重型车从村道经过,设卡就是为了阻止这些车经过,“具体谁让设的得问镇上”。

记者就此事咨询了镇政府工作人员,但未得到明确答复。

“设卡护路的心情我们理解,可这栏杆会带来巨大的交通安全隐患啊。”一名过路的司机担心地说。

两车相撞 乘客被甩车外 事发路口未设信号灯,车祸频发

□见习记者 马毓鋆 记者 孙自豪 文/图

昨日下午4时许,在太康路与广利街交叉口,一辆轿车与一辆面包车相撞,面包车上的两名乘客被甩出车外,两车均严重受损。

记者在车祸现场看到,黄色的轿车引擎盖隆起,前保险杠脱落,水箱裂开,安全气囊弹出。银灰色面包车车身右侧中部完全变形,车身几乎脱落,车窗碎裂。

据目击者说,由东往西行驶的黄色轿车与由南往北行驶银灰色面包车相撞后,面包车上的两名乘客被甩出车外。此二人后被送往医院抢救。面包车司机告诉记者,两名伤者均无生命危险。

群众反映,该路口没有信号灯,交通事故频发。



在车祸中严重受损的面包车。



市政快递: 你反映我急办!

市民郭先生反映:联盟路与黔川路交叉口附近有一个垃圾中转站,中转站附近经常垃圾成堆;中转站附近,还有不少商贩占道经营。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位涧西区政府及时清运该中转站的垃圾,并加强对该路段的管理,确保道路畅通。

市民胡女士反映:中侨绿城小区的两个门正对着华山路,近一个月来,门口的空地全部被商贩们占了,群众过往非常不方便。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题确实存在,已通知责任单位涧西区政府,要求加强对该路段的管理,确保道路畅通。

市民卢先生反映:天津南路瀛洲新村社区卫生服务站前面的路本来就很窄,有一家加工广告牌的商户把加工材料一直放在路边,将人行道占了,行人过往不便。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位涧西区政府加强对商户的教育管理,规范经营秩序。

市民刘女士反映:在老城区柳林南路教师新村东门口,每天早上会有一个买早餐的摊位在此占道经营。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位老城区政府加强对该路段的管理,确保道路畅通。

市民焦先生反映:陇海立交桥北侧道路两旁的垃圾非常多,一直无人清理。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位老城区政府,要求加强该路段的卫生保洁,并建立长效管理机制。

市民耿先生反映:我是个72岁的残疾人,5月15日9时29分在民主街乘上一辆牌号为豫C35760的16路公交车时。我还未站稳,司机便发动了车,我一下子坐到了发动机盖上。我抱怨了几句,司机竟说:“你这么老了还出来,你坐车不要钱还这么多事。”

市公用事业局:经调查,已按照市公交集团的有关规定对责任人进行了处理。同时也欢迎广大市民对公交集团的工作进行监督,发现此类问题可拨打公交投诉热线63411661。

(记者 杨海彤 整理)

